

Время возвращать книги

► АКЦИИ

Избавиться от «звания» должника предлагает своим читателям центральная городская библиотека имени А.Н. Радищева. Она объявляет «Месячник возвращённой книги», который продлится с 1 марта по 1 апреля. В эти дни у читателей, которые «забыли» про библиотечные

книги, появляется возможность вернуть литературу без применения штрафа и всяческих наrekаний. Кроме того, 15-е число каждого месяца объявлено Днём рассеянного читателя. Вы из таких рассеянных? Верните в библиотеку книги, а себе — статус хорошего читателя!

Е. ИСАКОВА,
библиотекарь

Старт оказался удачным

► СПОРТ

В Пензенской области стартовала спартакиада среди сотрудников правоохранительных органов.

В течение года силовикам предстоит принять участие в соревнованиях по девяти видам спорта: лыжным гонкам, самозашите без оружия, гиревом спорте, стрельбе из автомата Калашникова, летних служебных двоеборье и биатлоне, скоростной стрельбе по неподвижным целям из пистолета Макарова, стрельбе из ПМ, плаванию.

Первым этапом стали лыжные гонки, которые прошли в лесном массиве Западной Поляны г. Пензы. Данные соревнования проводятся уже 22 года. В этом году на лыжно вышло рекордное количество спортсменов — 175 человек. Отдел вневедомственной охраны по г. Кузнецку представляли команда от отделения пропорщик полиции Сергей Владимирович Савин и полицейский (водитель) старший сержант полиции Евгений Леонидович Юрченков. Они стали бронзовыми призёрами в своей квалификационной группе.



Коллеги поздравляют их с победой и желают новых удачных финишей.

М. ГЕРАСИМОВА,
психолог ОВО

► ПРОСШЕСТВ

Подделывают не только деньги

24 февраля в отделении Сбербанка ОСБ 8624/0370 при пересчёте денег, доставленных из ОАО «Базис», обнаружена 5000-рублёвая денежная купюра с признаками подделки. Банкнота того же достоинства, также с подозрением на подделку, была обнаружена и при пересчёте наличности, доставленной из села Елюзань Городищенского района.

Сотрудники уголовного розыска задержали К., который в середине июля 2013 года из дома по ул. Кленовой похитил электроинструменты.

З. заявила, что 18 февраля неизвестный из лотка для выдачи денег банкомата Россельхозбанка тайно похитил принадлежащие ей деньги — 10 тысяч рублей. Следственно-оперативной группой задержан У., похищенное изъято.

Сотрудники ППС задержали К., который с 24 октября 2014 г. находился в федеральном розыске как осужденный за совершение преступления и уклонившийся от исполнения наказания в виде ограничения свободы.

25 февраля неизвестный украл с витрины магазина ноутбук «ASUS» в корпусе серого цвета.

26 февраля инспектор МРЭО сообщил, что при оформлении документов жи-

тель Средней Елюзани предъявил ПТС с признаками подделки. При оформлении документов, поступивших от гражданина М. с целью снятия с учёта транспортного средства, номерные агрегаты автомобиля «Газель» вызвали сомнения в подлинности.

В магазине, осуществляющем торговлю в течение 24 часов, выявлен факт незаконной реализации алкогольной продукции в ночное время.

27 февраля выявлен факт реализации в торговой точке по ул. Дарвина дисков формата DVD с признаками контрафактности. Изъято 12 дисков.

Сотрудники ОВО в ходе личного досмотра М., задержанного за административное правонарушение, обнаружили полиэтиленовый пакетик с растительным веществом серо-зелёного цвета (предположительно «спайсом») массой около 1 грамма.

С 24 февраля по 1 марта зарегистрировано 10 ДТП, травмированных нет. В дежурную часть за административные правонарушения доставлены 178 человек, в том числе 171 — за появление в общественных местах в пьяном виде, 3 — за неуплату штрафа, по одному — за мелкое хулиганство, за заведомо ложный вызов сотрудников полиции.

По информации отдела МВД России по г. Кузнецку

► НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Главное — подтверждать авторитет организации

На недавней городской отчётно-выборной конференции председателем горкома профсоюза работников госучреждений была выбрана Людмила Алексеевна Симакова. Планами своей работы на ближайшие пять лет она поделилась с нашим корреспондентом.

**Записала
Ольга ПОДРАМЕНСКАЯ**

— Людмила Алексеевна, вы уже начали знакомство с трудовыми коллективами города с целью привлечения новых первичек в профсоюз работников госучреждений и общественного обслуживания. Какие слова для агитации вы находите?

— Во-первых, в каждый трудовой коллектив я прихожу с искренним интересом: как живёт это предприятие, кто в нём лидеры, что они думают, что их беспокоит. Во-вторых, говорю честно, что профсоюз — это не распределитель благ, а представитель ваших интересов. Первичные организации создаются в целях защиты социально-трудовых прав, повышения качества жизни и обеспечения социальных гарантит работников. Говоря проще: вместе мы — сила. Объединение делает нас более сильными, более защищёнными.

Главный в профсоюзе — наёмный работник, служащий. Они в целом — уже единая семья профессионалов, но каждый ведь знает, что совместная общественная работа, решение какой-либо задачи, будь это задумка и проведение мероприятия, поездки, досуга, — улучшает микрокли-

► ЗАКОНОТРУД

При выполнении работ на высоте

Как показывает статистика производственного травматизма, падение с высоты случается в строительстве, при производстве кровельных работ, очистке крыш от снега и наледи...

Основная причина падения работников с высоты — отсутствие или неправильное применение страховки, незнание того, как правильно применять и закреплять средства защиты от падения с высоты, недостаточный контроль со стороны руководителей работ, низкий уровень компетенции само-



Л.А. Симакова.

мат в трудовом коллективе, делает людей более интеллектуальными, развитыми, информированными о положении дел в отрасли.

Сегодня очевидно, что добросовестному и умному работодателю гораздо легче работать, если обстановка в коллективе стабильная, а интересы работников чётко определены и представлены через их избранников — профсоюзных активистов.

— Какие проблемы подведомственны профсоюзу?

Юрисдикция профсоюзов распространяется на широчайший спектр проблем — от защиты прав до содействия в организации льготного санаторно-курортного лечения.

Также действует программа по страхованию жизни и здоровья членов профсоюза во время исполнения ими трудовых должностных обязанностей.

Наш щит и меч — это Трудовой кодекс РФ, треть статей которого действуют лишь при наличии коллективного договора или отраслевого соглашения.

Задача профсоюзов — добиваться включения в коллективные договоры как можно больше социальных

гарантий, оказывать помощь в трудуоустройстве людей, занимающих намеченные к сокращению должности. Организовывать адресную помощь ветеранам.

— На днях вы собрали актив и рассказали о планах на год. Что входит в план вашей работы?

— Этот документ был подготовлен мною вместе с членами президиума горкома профсоюза госучреждений и общественного обслуживания, ветеранами профсоюзного движения. Своей главной задачей вижу определить настрой людей на «профсоюзную волну», восстановить организации, которые по разным причинам вышли из профсоюза, предложив реконструкцию баланса интересов и компромиссов, и охватить те организации, которые не были охвачены, для чего наладить конструктивный, взаимовыгодный диалог с работодателями.

Планирую создать и наладить работу молодёжного актива «Лидер». Для председателей профсоюзных комитетов проведём семинар-практикум, а ко Дню профсоюзов Пензенской области — 27 октября — заседание «круглого стола». В течение года планирую также организацию экскурсий, поездок по обмену опытом, семейный конкурс «Моя родословное дерево», посвящённый 235-летию Кузнецка. Ну и на общественных началах я продолжу заниматься городским краеведческим клубом «В потоке времени».

— Спасибо за интересный рассказ и успехов вам в ваших начинаниях на новом поприще!

С завтрашнего дня в горкоме профсоюза работает телефон доверия. Звоните 5, 12, 19 и 26 марта с 12 до 14 часов по номеру 3-33-97.

ком, утвержденным новыми правилами, руководители предприятий, организаций, учреждений и индивидуальные предприниматели обязаны провести обучение работников, допущенных к выполнению работ на высоте, безопасным приёмам и методам их выполнения.

Остаётся надеяться, что с введением новых правил и соблюдением их требований несчастных случаев на производстве по причине падения работников с высоты станет меньше.

О. СЕРГЕЕВА,
ведущий специалист по охране труда администрации города Кузнецка

В соответствии с поряд-